СВОДКА происшествий по МО «Сарапульский район» за период с 13.10.2014 года по 20.10.2014 года

За отчётный период ЕДДС МО «Сарапульский район» работала в «режиме повседневной деятельности» - чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.

16 октября 2014 года в 16.10 поступило сообщение о ДТП на 35 км автодороги Сарапул — Тарасово, произошло столкновение и съезд в кювет восьми автомашин. Пострадавших нет.

17 октября 2014 года в 10.45 поступило сообщение о пожаре. **Адрес:** Сарапульский район, МО «Дулесовское», д. Смолино. **Площадь** пожара: 2 кв.м. **Причина**: Неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов (отсутствует разделка).

17 октября 2014 года в 16.12 поступило сообщение о том что на 10 километре автодороги Сарапул-Ижевск, в связи со сложными метеоусловиями и плохим состоянием дорожного полотна, произошло ДТП с участием легкового автомобиля BA32110, автомобиля Kia sportage и бензовоза рено. Один пострадавший госпитализирован в СГБ-2.

18 октября 2014 года в 10:42 поступило сообщение об аварийном отключении электроэнергии в пяти населенных пунктах - деревня Петровка, деревня Шадрино, деревня Пентеги, село Мостовое, (ул. Советская, ул. Платова) и село Сигаево, ул. Советская, 108. Причина - обрыв проводов. Электроснабжение восстановлено к 17.00 18 октября 2014 года.